



Universidade Federal de Alagoas - UFAL

Faculdade de Medicina – FAMED

Programa de Pós-Graduação em Ensino na Saúde - PPES

Errata ao resultado final da homologação das inscrições para o processo seletivo referente ao edital 29-CPG/PROPEP, para fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Demanda 1 –

1.	ELADJA OLIVEIRA SANTOS	034.343.844-56	13/10	20:43	HOMOLOGADA
----	------------------------------	----------------	-------	-------	-------------------

LEIA-SE:

Demanda 2 –

35.	ELADJA OLIVEIRA SANTOS	034.343.844-56	13/10	20:43	HOMOLOGADA
-----	------------------------------	----------------	-------	-------	-------------------